Me amépoaorn g evinrig Zuvéhevong Tov Tunuatog, oe TEPITTWOY AVTLYPOPNS 1 TEOOEONS aVTLYPaPNS
eTUPAAAETOL XOPWOY] OE OAOLG TOUG EUTTAEXOIEVOVS (POLTNTES, XAT EAAYLOTOV, O ATTOXAELOUOG atd TNy eEeTar-
ot TtePlodo og OAa TaL LoONUOTOL TOV ETTOREVOL axadNLOixoV eEopivov. Metd v évapEn tng eEétaomns, N
OToPEN xynTob (EoTw %ot amevepYoToLévon) Tévw Y Sitha oe xdmoLov ortnty, o Bewpndei wg TEGheom

OVTLYQOUPNG.
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AeiEre tavtoTnTta oy @Uyete. Pedyete uovo apolb mapaddoete oo oog To YOOTIX.

IIaNEmizTHMIO KPHTHE — TMHMA MAGHMATIKON KAI E®oaPM. MAOHMATIKON — II1I0ANOTHTES
Yoderypo evdLépecon dtoywviopotog yiow AvotEn 2023-24

FLoc o tplo evdeydueva A, B, C' yvwpilovpe 6t P[A] = P[C] = 0.5, P[B] = 0.4, P[ANB] =P[BNC] = 0.2,
P[CN Al =0.3 xat P[AN BN C] =0.1. Hota 1 mBavdtyro var pny Loydet xowvévo omtd to. A, B, C;

A:0.2 B:03 C:08 D:0

H TM X eivor op.otopop@o. xotovepnuwévn 6to aOvoho {—9, —8,...,8,9} xow Z = X 2. Tlotow 1 TLYA| TNg GLVEPTNONG
xatavopg Fz(10);

A: 719 B:10/19 C: 0 D:9/19

H TM X éyer moxvotnro mboavétnrog fx(z) =1(z > 0)e ". Av b > 0 mota 1 havétnto P[—b < X < bl;
A:l—e® Bie® Ci2e% D:1-2e7"

Ms THO0LE TPOTOLE UTTOPOVPE Vo emtAéEovpe vroobvora S, T tov {0,1,2,...,n} .. SNT =

A:2" B:3.3" C:4" D:3"

ch T&EN amoteAeitor and n mondid xor BEhovpe vor dnuLovpyroovue Vo ouddeg amd maldtd, Tig A xon B.
OL 3V0 avTég opdadeg Sev €xovy xowvd péAN. To uéyebog g xdbe ouddag eivar > 1 xar ot dVo opddeg Sev elvar
xot’ ovayxn Loopeyeébels. Me méooug TPOTOVE UTTOPOVY Vo PTLOYXTOVY OWTES OL OUASES;

A:37—2ntl 41 B: 3" —-2"+1 C: 3" D:3n—2ntl

@Eva 70T Yioo T aobévelar A Byadver Oetixd pe mh. 90% av vmdpyel n acbéveia xor Pyolver Oetind pe meo.
5% av 6yt. Av 10% Ttov TAnBvouol €xovv Ty aabévelor A téTe oo elva v b, To TEGT v elvor owaTd oy
Byaiver Betixd; EmaéEte Tov mAnoléotepo amd tovg aptbpodg ouv didovtar. (Y7dd.: Xpnotpornoteiote Tov TOTO
Tov Bayes.)

A: 045 B:0.90 C:0.70 D: 0.66

Em?xé*(oupts Tuyoor dVo TeETPADESG ATl dVO SLOPOPETIXES TPATOLAES. TTotar v TboavdTyTar 6Tl ey €xouvy xoLvd
@VOANo; (Evor OAAo xaBopiletar amd tov aptbud xoL To oo Tov.)

A: 48 -47-46-45/(52-51-50-49) B: 49-48-47/(52-51-50) C: 46-45-44-43-42-41/(52-51-50-49 -48 -47)
D: 47-46-45-44-43 /(52-51-50-49 - 48)

Av emAgEovpe Tuyaio pLa Hé€Pa TOL XEPOVOL THTE N ThoVHTNTA OTL TO DEATIO *oLPOV YLo TN XWEa s Evtuyiog
TpoPAéTteL Bpoyn eivat 0.3. Av tpofAéretor Bpoyn yror pta pépa tote N mLhavdtrTa 6T dvtwg Bo Bpéet eivon 0.9.
Av Sev mpoPAémeTan Bpoyn Yo pLor pépa Téte M mbavotnTa 6t Oo Ppéket elvon 0.3. TNa pror Tuyaior pépo ToLo
elvar N mhavéTnTo 6T xo TEoBAETETOL Bpoyn o TeEAxE BpEyeL;

A:0.27 B:0.19 C:0.09 D:0.18

T'oare ™) AVon tov mpofAjuartog otny wiow cedida. Ilapadidete avto T0 Yoptl xou oo ta mpoxeo. To
rodyetpo e Babuoloyodvrar.

Mpo6BAnuo: (2 povadeg) ‘Eotw A, = Z (n> L Bopetite éva tOmo Yo Ty ooty A,,.
= \k)k+1

Amoyopedetor M amoywenon yioo 1 wpo. e H Sidpxeia g eEétaong elvor 2 dpeg Ue *AELGTEG ONUELDOELS oL XWELG %O-
umoutepdxt. ® Emiotpépete o YoipTl otwuT6 xot OAa Tox TPdELpe. ® Babporoyeiote uévo amd 1o yopti avtd. ¢ Kdabe owot
OTAYTNOY OTLG TTOAMATAEG eTAOYES UeTpdetl 1 xow xdbe Adbog petpdel apvntixd pe T€ToLo TPOTO WoTE AV «TalEeTe» TUY LK
TNV OATAVTNOYN O0G, N LEON TLUN TV TOVTWY Tov Topvete eivor 0. e Kevég amavtioelg petpdve 0. o Ymapyel axptfog uio
OWOTH ATTAVTNOY ot xAbe €phTNOoY. @ Koy emituyio.

Adéonwv: Miyalns Kolovyt{oxng

EINNIXTPE®ETAI ANATKAXTIKA!



